

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (CEE) n° 2454/93 de la Commission, du 2 juillet 1993, fixant certaines dispositions d'application du règlement (CEE) n° 2913/92 du Conseil établissant le code des douanes communautaire**

*(« Journal officiel des Communautés européennes » n° L 253 du 11 octobre 1993.)*

Page 19, à l'article 51 :

*au lieu de :* « Les formulaires de demande de certificat d'origine ... »,

*lire :* « Les formulaires de demande et les certificats d'origine ... ».

Page 41, à l'article 150 paragraphe 5 :

*au lieu de :* « ... conformément au paragraphe 1 point b) et ... »,

*lire :* « ... conformément au paragraphe 1 et ... ».

Page 41, à l'article 151 paragraphe 5 :

*au lieu de :* « ... conformément au paragraphe 1 point b) et ... »,

*lire :* « ... conformément au paragraphe 1 et ... ».

Page 48, à l'article 184 paragraphe 1 :

*au lieu de :* « ... à l'article 2 paragraphe 1 ... »,

*lire :* « ... à l'article 183 paragraphe 1 ... ».

Page 408, à l'annexe 23 deuxième colonne :

À supprimer : 3. « L'expression ... décrites ci-dessus. »

Page 411, à l'annexe 23 :

— Entre l'article 32 paragraphe 2 et l'article 143 paragraphe 1 point e) insérer une nouvelle ligne à lire comme suit.

• Référence aux dispositions d'application du code des douanes	Notes •
--	---------

— Entre l'article 143 paragraphe 1 point e) et l'article 152 paragraphe 1 point a) i) insérer une nouvelle ligne à lire comme suit.

• Article 150 paragraphe 1 Article 151 paragraphe 1	L'expression « et/ou » donne la faculté de se référer aux ventes et d'opérer les ajustements nécessaires dans l'une quelconque des trois situations décrites au paragraphe 1 des notes interprétatives de l'article 30 paragraphe 2 points a) et b) »
--	---

Page 413, à l'annexe 24 paragraphe 2 :

*au lieu de :* « ... de l'article 32 du code ... »,

*lire :* « ... de l'article 30 paragraphe 2 point d) du code ... ».

Page 552, à l'annexe 38, case n° 37, point A, code 08, renvoi :

*au lieu de :* « 5 »,

*lire :* « 4 ».

Page 552, à l'annexe 38, case n° 37, point A, code 46, renvoi :

*au lieu de :* « 5 »,

*lire :* « 4 ».